12-e 3angaTue. PazinnuHble 3a/1a4y Ha IIJIOCKOCTH
Jluneiinag ajirebpa, nmpukJ. MaTem., 1-ii cemecTp

Hanbl ypaBuenust npsimbix £; u £p:
0i:ax— 18y +2 =0, b:2x—ay+5=0.

Haiitu smavenus a, npu koropbix: 1) €1 L £; 2) €& || £,.

Haiitu Touky nepecedernst npsmbix {1: 3x —4y — 11 =0 u £p: 52 = ¥4,

CrenaTh POBEPKY.

N
w‘

Ilepnenduxyaap u3 mouku Ha NPAMYNO

Hana Touka M(—4,1) u upsamas £: 2x —y — 1 = 0. Haiiru:

1) KaHOHUYIECKOEe ypaBHEHUE TEePIEeHINKY/ISIpa M, omyiieHHoro u3 M Ha {;
2) Touxky H, KoTtopast siBiistercst ipoexieit M Ha {;

3) Touky M7, cuMMeTprIHY0 TOUYKe M OTHOCHTETHHO TPsIMOii .

—
Crenatb npoBepku: H — cepennna orpeska MM, MM L L.
Hopmaavroe ypasHerue npamots

[IpuBecTn ypaBHEHUS MPIMBIX K HOPMaJIHLHOMY BHUIY:

6x—8y+3=0;, V2x+y—6=0.

II 245| HaiiTn paccrosiaue TOUYKNA OT MPsAMOIL, NCIIOIB3YS HOPMaJbHOE ypaBHEHUE
IIPAMOIL:

1) Pi(4,-2), 44: 8—15y — 11 =0; 2) P2(2;7), £: 12x +5y — 7 = 0.

Hana mpsimast £: 3x — 4y — 10 = 0. Haiitu reomerpumdeckoe MeCTo TOYEK,
HAXOJSIINXCA Ha paccrosgann d or mnpsimoii £,

ITywox npamwvix

11 300| Yepes Touky nepecedenust npsiMbix 2x +5y —8 =0ux—3y+4 =0
[IPOBECTH MPSIMYIO, KOTOPasi, KpoMe Toro, 1) MpoxXoauT depe3 Hada 0 KOOp/INHAT;
2) mapaJjuiesbHa ocu abcIce; 3) napaJjuiesibHa OCH OpAnHAT; 4) MPOXOIUT depes
Touky (+4;+3).

Ypasrernue npamoti 8 ompedxax

st mpsimoit £: 2x — 3y + 12 = 0 3anucarh ypaBHenne B orpeskax. Craenars
PUCYHOK.

Pasauunsvie 3adaqu

Haittun npsimyto, cummerpudnyio npsamoit 3x — 5y — 7 = 0 oTHOCHTEIHHO
rouku Oq1(—2,8).



HaiiTu reoMerpudeckoe MeCTO TOUYEK, HAXOSIINXCs Ha OJINHAKOBOM PaCCTO-
sy oT Touek A(3,—2) u B(—1,3).



Homamiaee 3aganme Ne 12
Jluneiinag ajirebpa, nmpukJ. MaTem., 1-ii cemecTp

IT 238 | IlpuBecTn K HOPMAJLHOMY BHUY YPaBHEHHUA IMPAMBIX:

a)6x+8y—15=0; 6)4x—3y+10=0;, B)y—xV3=4.

1 244| Haijitu aauHy nepreHaInKy/sipa, omymeHHoro u3 Touku P(+4;—1) Ha
npsamyo 12x — 5y — 27 = 0.

270 aHO ypaBHeHne meproii crenenn: 242 — 2= — 4. Haiiru 17151 COOTBET-
yp p c 3

cTByIOIIEl TpsiMoit: 1) obree ypaBHenne; 2) HOpMaJbHOE ypaBHEHUE, 3) ypaBHe-
HIIe ¢ yTJI0BBIM KO3 duimenToM u 4) ypaBHeHHe OTHOCHTEIbHO oTpe3koB. Cjie-

JlaTh PUCYHOK.

I 272| BprameanTsb yribl TpeyroabHUKa, CTOPOHBI KOTOPOT'O OTHOCUTEIHLHO IPsi-
MOYTOJIBHOIT CUCTEMbI KOOP/IMHAT JlaHbl YPaBHEHUSIMU:

18x+6y—17=0, 14x—7y+15=0, 5x+10y—9=0.

11 276| Ilpm xakom 3HaveHun napamerpa a ypasHenus 3ax — 8y + 13 =0 u
(a+ 1)x — 2ay — 21 = 0 uzobpazkaloT napaJuieabHble IpsiMble !

1 277| Ilpu KakoM 3HaYEHUU OCTOSHHOrO A npsimble (3a+2)x+(1—4a)y+8 =
Ou (ba—2)x+ (a+4)y—7 = 0 okaxKyTCsl MEPIEHIUKYJISIPHBIMI JIPYT K IpYyry?

I 282 Hamnucars ypaBHeHue I1epueHinKy/sipa, OIYIIEHHOIO W3 TOYKH
A(—5;42) na npamyio 4x —y + 3 = 0. Caesnarb puCyHOK.

1T 288 | /lanbr ypaBHEeHNsT CTOPOH TPEYTOJLHAKA!

5x — 3y — 15 =0, x+5y—3=0, 3x+y+5=0.

BorancimTs KoopauHaThl ero Bepiiul. CrelaTh pUCyHOK.

I 290| [anbl Bepmunbl gerbipéxyroyabanka: A(—9;0), B(—3;+6), C(+3;+4) u
D(+46; —3). Haiitu Touky nepecedennst ero auaronajeit AC u BD u BbraucnTh
yroJi mexky numu. Cjearh PUCYHOK.

1 292| HaiiTi TOUKY, CUMMETPUIHYIO ¢ TOUKOi Q(—2;—9) oTHOCHTEILHO TIPS
Mmoit 2x + 5y — 38 = 0. CuennaTh prCYyHOK.

1T 302| He Brancisgsa KOOpAMHAT BEPIINH TPEYTOJbHIKA, HalCaTh ypaBHEHUS
IPSAMBIX, TPOBEJAEHHBIX Yepe3 9TU BEPIINHBI TapaJLIe/IbHO TPOTUBOJIEXKAIIIM CTO-
poram. CTOpPOHBI TPEYTOJIbHIKA JaHbl ypaBHeHusiMun S5x—2y+6 = 0, 4x—y+3 =0
u x+3y—7 = 0. (ITogckazka: UCIOIB30BATH YyPABHEHNUE Ty IKA IPSIMbIX 1 YCJIOBUE
MapaJIeIbHOCTU JIBYX TPSMBIX. )




